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A fojás 
ami nincs a temesvári élelmiszer- 

piacon, fokmérője annak az áldatlan 

helyzetnek, amely a lakósságnak köz- 
szükségleti cikkekkel való ellátása kö- 
rül az utóbbi hetekben előállott. Mert 
nem ma és nem tegnap tünt el a 
tojás, hanem hetek óta hiába hajszol- 
ják a háztartások részére. Ha nagy- 
nehezen mégis hozzá lehet jutni, ugy 
jómódu ember legyen, aki meg tudja 

fizetni az árát. Talán a tyukok sztráj- 
kolnak? Nem. A tyukok most is ugy 

teljesitik természetadta hivatásukat, 

mint annakelőtfe bármikor. És hogy 

Temesvár lakosságának mégsem jut 

ebből a fontos táplálkozási cikkből, 
annak oka egynéhány ember, egyné- 
hány cég, mely minden konjunkturális 
helyzetet nemcsak kihasznál, hanem 

kiuzsorázza azt, visszaél vele és az 

egész fogyasztóközönség kárára kiszál- 
litja az országból a tojást. Kiszállitja, 
nem törődve semmi mással, csak a 

saját zsebe önző érdekeivel. 
Amikor a kormány ismét megengedte 

a tojás ekszportját, bizonyára nem 

azért tette, hogy a belföldi fogyasztást 
megröviditse. Egészen bizonyos az is, 
hogy nmem néhány ember kedvéért 
tette, hanem azért, hogy a kivitel fel- 

lenditésével az ország gazdasági hely- 
zetét is javitsa. A gazdasági konszoli- 

Bációhoz a tojásnak az országból való 

kivitele eddig egy fikarenyit sem járult 

hozzá, hanem ellenkezőleg, itthon meg- 

drágitotta az életet, a drágaság emel- 
kedése pedig a konszolidáció róvására 
van. A tojás csak egy azon sok köz- 

szükségleti cikk közül, amelyeknek a 

Togyasztóközönség elől való elvonásá- 

val egyesek sulyosan kárositják a közt. 
Ideje volna már ezeknek az eksz- 
portüzleteknek véget vetni. Az ügyet 
ajánljuk Oprea János prefektus ur 
figyelmébe, akinek módjában áll a 

megye területéről a kivitelt korlátozni. 
Módot nyujt neki erre a törvény, mely- 
nek célja a lakosság jogos és legele- 
mibb érdekeit szolgálni, nem pedig 
egyes konjunkturalovagokét. Amennyi- 
ben saját hatáskörében nem akarná a 

lehetetlenségig felfokozott ekszportle- 
hetőségeket kissé megnyirbálni, ugy a 
közfogyasztás ellátása érdekében tegyen 
előterjesztést a kormánynak a tojáski- 
viteli tilalom ujbóli életbeléptetésére. 
Minduntalan arra történt hivatkozás, 

hogy a Bánság a Kanaán tejjel-mézzel 
folyó országa, a jólét igéretföldje, 
ahonnan nem lehet amnyit elvinni, 
hogy még mindig elég ne maradna. 
Ezek az idők elmultak fölöttünk. Ami 
az agrárreform végrehajtása folytán 
megcsappant termelésből megmaradt 
és ami még igy is elegendő lett volna 
a lakosság ellátására, azt most az 
élelmiszerekszportőrök fullajtárjai és 
hajcsárai harácsolják össze a falvak- 
ban. És amig ők nagyszerü üzleteket 

kötnek, addig a tejjel-mézzel folyó 
Bánság lakosságának felkopik az álla. 
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Ezerötszáz uj lakás épült Temesvárott 
az utolsó három esztendőben 

Hetven millió Temesvár évi jövedelme. - A város kegyuri jogai és a hitközségek. 

Vita a Wendt-kávéház kabaréjáról. - A közigazgatási bizottság ülése. 

Temesvár, november 4, 

Temesvár város közigazgatásának, 

a városi gépezet minden ágazatának 

félévi tevékenységéről számol Be az a 

tanulmányszerü hatalmas jelentés, 

amelyet a városi tanács tegnap délután 

terjesztett a közigazgatási bizottság 

ülése elé. A lelkiismeretes munka 

éltető levegője árad ki a jelentésből, 

a céltudatos, termelő munkáé, amely 

a jövőbeli Nagy-Temesvár fejlődési 

utját jelöli ki. 

Sagovici Sámuel dr. városi fő- 

jegyző állitotta össze a tanácsi jelen- 
tést a lelkiismeretes, alapos és 

hozzáértő tisztviselő 

ügybuzgóságával. Felőöleli a jelentés 
mindazokat a városfejlesztési mozza- 
natokat, amelyeknek java részéről a 

Déli Hirlap már beszámolt. 
Márciustól szeptemberig - mondja 

a tanács elaborátuma - beérkezéett a 

városházára 25.953 úgydarab, elinté- 

zést nyéert 23.230, hátralékban van 

2723, ezek között 486 házhely iránti 

kérelem. Előlépett 23 városi tisztviselő, 
a szolgálatból távozott 14. A városi 

gazdasági hivatal sürün tartott árlej- 
iéseket és megrendeléseket eszközölt 

gépekre, felszerelésekre, vállalati be- 
rendezésekre. Jelentős fejlődését biz- 

tositotta a városi villamosvasutnak és 

villanytelepnek. A városi vizvezeték és 

csatornázás részére 24 uj szürőt és kü- 

takat szavaztak meg, a gázgyár át- 

alakitja berendezését barna szénnel 

való üzemre, a téglagyár évente három 

millió darab téglát képes előállitani. 
A tisztviselők, leszerelt katonák, özve- 

gyek részére 
olcsó házhelyeket 

adott a város, az igényjogosultak első 
csoportjában 1009-en jelentkeztek, 

455-en nem irták alá a szerződést, a 

második csoportnak 210 jelentkezője 

van, a harmadik csoportra 486 kér- 

vény érkezett be. 
A városi pénzügyi hivatal a költség- 

vetés szellemében müködött. Adók 

cimén a város jövedelme 15 milliót 

eredményezett, de ez az összeg az év 

végéig még emelkedni fog. Az összes 

városi jövedelmek 77 millió leit tesz- 

nek ki és szeptember hónapig befolyt 
ebből 58 millió. Több izben póthitelt 
kellett igénybe venni, igy a szinház 
épitésénél is. 

A temesvári müegyetem 

részére a város az idén is kiutalta az 

évi 250.000 leinyi segélyt, ugyszintén 
100.000 leit főzőtanfolyam részére. A 

városi muzeumban most folyik a lel- 

tározás felülvizsgálata és az uj osztá- 
lyozás. Két uj csoportot állitottak be: 
etnográfiait és katonait. A városi 
könyvtár látogatottsága igen élénk, de 

a helyiségek már nem felelnek meg. 

A könyvtár állományát szaporitani 
kellene műszaki, jogi és pedagogiai 
szakművekkel, valamint jelesebb kül- 
földi könyvanyaggal. 

A mérnöki hivatal részletesen beszá- 
molt az utcák és terek kövezési mun- 
kálatairól, nyerskő burkolattal való 
ellátásról, aszfaltirozásról, hidak javi- 
tási és kövezési munkáiról, valamint 
százharminc 

városi épületen 

a szükséghez képest végzett javitások- 
ról, tatarozásokról. A városi kertészet 
hat uj üvegházat állitott fel. A bakte- 
reológiai intézeten félmillió leinyi át- 
alakitásokat végeztek. A szinház belső 
épületén, a Ferdinánd-szálló tetőzetén, 
a rádióállomáson, a vásártéren, a' jó- 
zsefvárosi tüzoltótoronynál, a belvárosi 
polgári iskolában, a rendőrprefektura 
helyiségeiben eszközöltek kisebb-na- 
gyobb javitási és átalakitási munkákat. 
Oprea János prefektus nyitotta 

meg a közigazgatási bizottság ülését 
a városháza tanácstermében, amelyen 
mintegy tizenöten vettek részt. Un- 
gurean Manó szólalt fel elsőnek a 
tanács jelentéséhez, aki a város kegy- 
uri jogairól szólva, indokolatlannak 
tartja, hogy a város a mai viszonyok 
között is gyakorolja ezt a jogot. Az 

egyes hitközségek ma már saját auto- 
nómiával rendelkeznek, különösebb 
támogatást nem élveznek és igy a do- 
log természetéből következik, hogy az 
egyes hitközségek 

maguk döntsenek 
a papi állások betöltésénél. 
Georgevici Lucián dr. főpolgár- 

Temesvári magántorgalom november 4-én reggel: 
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mester utalt arra, hogy a város a 
kegyuri jog gyakorlása előtt kérdést 
intézett a kormányhoz, ahonnan azt a 
választ nyerte, hogy a kérdés törvé- 
nyes uton leendő rendezéséig al város 
a jogok és kötelezettségek birtokában 

marad. Ungurean dr. felfogását egyéb- 

ként nem ellenzi. 

A városi tanács jelentését ezután 
egyértelmüleg tudomásul vették. 
A pénzügyigazgatóság jelentését Cu. 

cu jános osztályfőnök terjesztette elő 

és e szerint Temesvárott a kivetett 
állami egyenes adók 74 százaléka már 
befolyt. Győrbiró Jenő dr. árva- 
széki elnök beszámolt arról, hogy ok- 
tóber hó folyamán öt milliónál többet 
tett ki az árvaszék által kezelt összeg. 
Prosteán Oktáv dr. városi főorvos 
a város egészségügyi helyzetét ismer- 
tette, amely a munkás- és tömeglaká- 
sokban nem felel meg a higienikus 
követelményeknek. Javasolta, hogy az 
öt millió alaptőkét meghaladó vállala- 
tok és gyári üzemek munkásházak 
épitésére köteleztessenek. A főpolgár- 
mester rámutaátott arra, hogy Temes- 
várott 1922-től a mai napig 

ezerötszáz új lakást 

épitettek és a lakásinség fokozatosan 
szünőfélben van. 
Oprea János prefektus kifejtette, 

hogy a főorvos a tisztviselői és mun- 
káslakások ügyének gyakorlati megol- 
dása érdekében tegyen részletes elő- 
terjesztést, amely megvalósitható lesz. 
Sagovici Sámuel dr. főjegyző 

előterjesztette a' bizottsághoz beérke- 
zett nagyszámu felebbezést. Wendt 
Lipót kávés azzal a kérelemmel for- 
dult a közigazgatási bizottsághoz, hogy 
engedje meg a Hunyadi-utcai uj helyi- 
ségében kabaré tartását. Hosszabb vita 
fejlődött ki, amelynek során Do- 
masneanu tábornok. Nicoara 

Kornél dr, Ungurean Manó dr. 
kifejtették, hogy 

semmi akadálya 
sincsen a kérelem teljesitésének, más- 
részt az ügy szorosan véve nem is tar- 
tozik a bizottság elé. A közigazgatási 
bizottság kimondotta, amennyiben 
Wendt megszerzi a rendőrhatósági en- 
gedélyt, a bizottságnak sincs semmi 
kifogása. 

Az Eisenstádter-cégnek azt a kérel- 
mét, hogy a Szent György-téren áru- 
házat épithessen, a bizottság városfej- 
lesztési indokok miatt, nem teljesitette. 
Krepil József anyakönyvvezetőt az- 
zal a kérésével, hogy fizetését utólago- 
san folyósitsa a város, elutasitották. 
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Bolgár komitácsik 
garázdálkodása a határon 

Bukarest, november 4. 

A Cadrilater területre, amely a bol- 
gár határ közelében fekszik, bolgár 
komitácsik betöriek és több falut tel- 
jesen kifosztottak. A komitácsik meg- 
ismétlődő betörésére való tekintettel a 
belügyminiszteriumban ma értekezlet 
lesz, amelyen Tatarescubelügyiál- 
lamtitkár, Voinescu Romulusz szi- 

guranca vezérigazgató, Ste fanescu 

csendőrfőparancsnok és Brosteanu 
tábornok határőrparancsnok beszélik 
meg a határmenti betörések megaka- 
dályozása érdekében életbe léptetendő 
intézkedéseket. : 
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Cigányok, ha találkoznak 
Egy temesvári tárgyalás epilógusa. 

Temesvár, november 4. 

Tegnap a temesvári törvényszék egy 
csomó cigány fölött itélkezett, akik 
környékbeli falvakban lólopásokat kö- 
vettek el. A tárgyaláson sok cigány 
szerepelt mint tanu és hallgató. Ezek 
leginkább a vádban is érdekelt Bócz- 
nemzetség tagjaiból kerültek ki. Az 
itélet kihirdetése után a tanuk és hall- 
gatók nagy gomolyagban vonultak ki 
a törvényszéki épületből. A Zápolya- 
utcán csakhamar veszekedni kezdtek. 
Egyes tanuknak más tanuk és hallga- 
tók a szemére vetették, hogy az ő ter- 
helő vallomásuk alapján hozott a biró- 
ság marasztaló itéletet. A veszekedők 
bevonultak a Lonovics-utcába, ahol 
folytatták a lármát. 
Leginkább - ugylátszik - Bócz 

Sanyira haragudtak, mert egyszerre 
csak rátámadtak Bóczra és a mellette 
menő feleségére. Éktelen sivalkodás 
verte fel az utcát. Az asszonyok mint 
a furiák rohantak rá Bóczra és felesé- 
gére, férfiak pedig botjaikkal hado- 
násztak. Szerencsére hamarosan a szin- 
helyen termett egy rendőr, aki az 
egész társaságot a rendőrprefekturára . 
kisérte. A verekedők ellen közbotrány 
okozása miatt indul meg az eljárás. 
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A marokkói háboru 
befejezése Abd el Krimtől függ 

Páris, november 4. 

Az uj kormány bemutatkozása al- 
kalmával felolvasott nyilatkozat szerint 
a kormány kötelezi magát az ország 
pénzügyi próblémáinak megoldására 
és a teljes költségvetés egyensulyozá- 
sára, amelyet a közadósságok törlesz- 
tésével igyekszik majd elérni. Igaz 
ugyan, hogy az utóbbi kérdés megol- 

dása jelentékeny terheket ró majd az 
adófizető polgárokra. A deklaráció 
pontosan nem körvonalozza az uj kor- 
mány pénzügyi terveit és bejelenti, 
hogy folytatni fogja a tárgyalásokat 
az angol és amerikai tartozások rende- 
zése ügyében. A kormány a katonai 
szolgálat idejét egy esztendőre fogja 
leszállitani. Végül hangsulyozza a 
nyilatkozat azt is, hogy a marokkói 
háboruért nem Franciaországot terheli 
a felelősség, mert Franciaország min- 
dent elkövetett a háboru befejezése 
érdekében. A marokkói háboru befeje. 
zése egyedül Abd el Krimtől függ. Az 
uj francia kormány a nemzetek kien- 
gesztelését tüzte ki céljául a locarnói 
szerződés alapján. 

A néppárt nem vesz részt a 
felirati vitában. Bukarestből jelen- 
tik: A szenátus tegnap délutáni ülésén 
Purgareanu felolvasta a trónbe- 
szédre adandó feliratot. Trandafi- 
rescu parasztpárti szenátor vissza- 
utasitja a parasztpárt ellen felhozott 
vádakat. Dianu esperes nyilatkoza- 
tot olvas fel, amely szerint a néppárt 
nem vesz részt a felirati vitában. 

2500 
leiért vállaljuk szoba vagy 

tapétázását. 

Szécsi és Társa 
Temesvár, Hunyadi-ut 16. 

Telefon 2.51. 
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Goga kormányprogramot adott 
a parlamentben 

- Erdély és az ókirályság lelki egyesülése. - 

Bukarest, november 2. 

A kamara tegnap délután ülést tar- 
tott, amelyen Orleanu elnökölt, 

Balan nemzeti párti képviselő a 
papok fizetésének felemelését kérte. 
Goga Oktávián indult azután a 

szónoki emelvényre és a néppárt 
deklarációját olvasta föl. Megállapitja, 
hogy a néppárt hódolattal van a ki- 
rályi család és a trón iránt. Részle- 
tesen kifejtette ezután a néppárt 
programját, amely egyben 

kormányprogram is. 
Eszerint a néppárt a legmesszebb- 

menőbb eszközökkel akar az ország- 
ban rendet teremteni és arra fog tö- 
rekedni, hogy az ország minden pol- 
gára egyenlő jogokat élvezzen. A 
párt a terrorisztikus tendencia és a 
tultengő kapitalizmus ellen foglal ál- 
lást. Részt fog venni a néppárt a par- 
lament munkájában, különösen a had- 
sereg reorganizálásának vitájában. A 
választójogi javaslat elkésett, de meg 
kell szavazni, hogy a jelenlegi kor- 
mány minél előbb 

távozhassék a helyéről. 
Stanisteanu felolvasta a mér- 

sékelt parasztpár deklarációját, amely 
a kormány agrárpolitikáját birálja. 

Pora erdélyi liberális képviselő a 
kormányt magasztalja, amely hatalmas 
munkát végzett. Erdéllyel azonban a 
kivánatos lelki egyesülés még nem 
történt meg, ami mindkét fél hibájá- 
nak tulajdonitható. 

aara 

A regátot okolják 

azért, hogy a két nacionalista alapon 
álló párt nem érti meg egymást. A 
nemzeti párt ezeket a surlódásokat a 
regát elleni hangulatkeltésre hasz- 
nálja fel. 
Manu nemzeti párti közbeszól, 

amire Goga Oktávián válaszolja : 
Pora az erdélyiek becsületes állás- 
pontját fejti ki. 
Pora ezután folytatja beszédét, 

hangoztatva, hogy a való tényeket 
szegezte le abban a reményben, hogy 
sikerülni fog Erdély és a regát any- 
nyira kivánatos 

lelki egyesülését 
előmozditani. 
Jianu dr. örömét fejezte ki a 

patriárkátus létesitése fölött és intéz- 
kedéseket kér a törvényen kivüli val- 
lásfelekezetek ellen. Foglalkozik az 
érettségi törvénnyel, melyet meg kell 
változtatni, mert a vizsgzák szomoru 
eredménye megtizedelte az ország 
diákságát. A kamara ülése ezzel vé- 
get ért. 

A felirati vita befejezése után a 
parlamentet november 16 ig elnapol- 
ják. A szünet után a kamara a jövő 
évi költségvetést tárgyalja le. 
Az egyesült ellenzék elhatározta, 

hogy a feliráti vitától tartózkodik és 
megelégszik Jorga Miklósnak a 
parlament megnyitása után tett nyilat- 
kozatával. 

A Magyar Tudományos Akadémia 
jubilenmának megünneplése 

Budapest, november 4. 

A Magyar Tudományos Akadémia 

fennállásának évfordulója tegnap 
nagy ünnepségek között ment végbe. 
A magyar nemzetgyülés nevében 
Szcitovszky elnök, a kultuszkor- 
mány részéről Klebelsberg Kunó 
gróf miniszter, a főváros nevében 

Ripka Ferenc dr. főpolgármester 
tartottak üdvözlő beszédet, majd Jó- 
zsef főherceg köszöntötte az akadé- 
miát. 

Ezután Rubner a berlini, Schnei- 

der az osztrák és Redlich a bé- 

csi tudományos világ nevében szólal- 

tak fel. A Budapesten tartózkodó finn 
közoktatásügyi miniszter előbb magya- 
rul, majd eszt nyelven mondoltt üd- 

vözlő beszédet. A francia kulturvilág 
megbizásából Le Comte tartott üd- 
vözlő beszédet, hangoztatva, hogy a 
francia kultura mindenkor a nemzetek 
békés együttmüködésének előmozdi- 
tására törekedett és ezért örömmel 
köszönti a magyar tudományos világ 
hajlékának ünnepét. Végül Berz e- 
viczy Albert, az akadémia elnőke 
latin nyelven köszönte meg az ösz- 
szes üdvözléseket a magyar tudomá- 
nyok eme ritka ünnepén. 

Bolgár katonaság véres harca 
bolgár komitácsikkal 

Szófia, november 4. 

A bolgár reguláris csapatok és a 

bolgár komitácsik között Petrics kör- 

nyékén heves harcok fejlődtek ki. A 

bolgár komitácsik ugyanis 

hátba akarták támadni 

a visszavonuló görög csapatokat, a bol- 

gár katonaság azonban ezt megaka- 

dályozta. ; 

A komitácsik a lakosság biztatására 

intéztek támadást a 

mert ezek az előnyomulás során ok 

nélkül több házat felgyujtottak, 

görögök ehHen, 

a bolgárokat kinozták 
és elvitték a lakosság élelmiszerét. 
Szófiában abban reménykednek, 

hogy a nagyhatalmak arra fogják 

kényszeriteni a Balkán-államokat, hogy 

biztonsági szerződéseket kössenek egy- 
mással és ezzel megakadályoznák a 

görög-bolgár konfliktushoz hasonló 

bonyodalmak fölmerülését. Politikai 
körök véleménye szerint 

Bulgária szivesen köt 

szomszédaival döntőbirósági szerződé- 
seket, ha a kezdeményezés akár Jugo- 

szlávia, akár részéről 

megtörténik. 
Görögország 

A vérbai ke 
Betegek! 

zelése a száion át! 
Ha nem birjátok ki a neosalvarsan injekciókat, 

„TREPARSOL.4, 
melyet kipróbáltak: Dr. Clement Simon a Sain Lazare-kórházban Páris. Dr. Angholovici a Co- 
lentina-kórházban és Dr. Hiescu ezredes, a katonai kórházban. A szifilisz és malária kezelésére 
szolgáló uj preparátum, mint bármi más orvosság a legkönnyebben bevehető a szájon át, azért 
bárki által is könnyen kezelhető. Minden drogeriában és gyógyszertárban kaphaió. Főraktár: 
N. Sterescu gyógyszertár, Bucuresti, Bul. Elisabeta 34, mely kivánatra küld árjegyzéket 

akkor kérjetek orvosótoktól 

1925 november 5 ! 

A parlament feloszlatása 
mellett foglaltak állást a német bal 

oldali pártok 
BerNn, november . 

lapok szerint Luther 
kancellár táradozása meghiusult abban 
az irányban, hogy parlamenti többsé- 

A német 

get szerezzen a locarnói szerződés ra- 

tifikálására. Hir szerint a szociálisták 

foglaltak állást. A 
Berliner Tagblatt arról értesült, hogy 
is Luther ellen 

a baloldali pártok a birodalmi gyülés 
feloszlatását fogják javasolni és köve- 
telik az uj választások kiirását. A 
baloldali pártok - az emlitett lap 
szerint - Für, oder gegen Locarnol- 
jelszóval mennek bele a választási 
küzdelembe. 
urasrararagyuyasyada a at 

Négyezeréves virágcsokor 
Tutankhamen sirjában 

Kairo, november 4. 

Tutankhamen egiptomi király sirját, 
melyet néhány év előtt találtak meg, 
most nyitották meg ujból. Számos 
tudós jelenlétében felnyitották az 
óriási szárkolágot. A kőkoporsóban 
egy második koporsót találtak, amelyet 
csudálatos szövésü szemledő boritott. 
A szemfedőn több virágcsokor volt, 
melyek ugy néznek ki, mintha csak 
tegnap kötötték volna azokat, nem 

ulváló 

ulla, ha) 

mobtt mi 

pedig négyezer esztendő előtt. 
Miután azonban könnyen megtörtén. 

hetik, hogy a négyezer éves szövet és 
virág, ha hozzáérnek, porrá málik, 

előbb lerajzolják és lefényképezik. 
Azonkivül konzerváló eljárást alkal- 
maznak s remélik, hogy azzal meg- 
akadályozzák az elmállást. 

A sirban azonkivül több kőtáblát is 
találtak Tutankhamen özvegyének kéz- 

*
 

jegyével. Először azt hitték, hogy a 
táblák az özvegy panaszait tartalmaz- 
zák, de - miként a tudósok megálla- 

pitották - ezek levelek, melyeket az 

uli li 

ll í 

Ulyani k 

Igal elő 

uyileti 4 

uszítiá 

otszági 

mitiója a 

özvegy a szomszéd királyhoz intézett, 
akitől valamelyik fiát kérte férjül. A 
szép özvegy azonban kosarat kapott s 
bárhogy akarta is, nem dobhattar el az 
özvegyi fátyolt. 

atár a uararara 

A betörő és szeretője 
a biróság előtt 

Temesvár, november 4. 

Ez év augusztusában Popoviciu 
Kornél az állambiztonsági vezérfel- 
ügyelőség nyomozó osztályának főnöke 
elfogta Bobolat János gyulalehér- 
vári illetőségüű katonaszökevényt és 
kedvesét Buta Linát. A betörések 
egész sorozatát követték el és gyanu 
merült fel a betörésben való segédke- 
zés miatt Ciolac Tódor, Varga 

Florea és Ilie János rendőrségi de- 
tektivek ellen is. A betörések és lopá- 
sok értelmi szerzői a hírhedt Ötvös 
Béla és Szabó Vince időközben az 
ügyészségi fogházból megszöktek. 
Tegnap itélkezett felettük Fehér 

Kristóf dr. büntetőtanácsa. A vádlottak 
egytől-egyig tagadták a terhükre rótt 
büncselekményt. A biróság kihallgatta 
a károsultakat, akik azonban a vádlot- 
tak kilétéről semmi bizonyosat nem 
mondottak. 

Matei ügyész vádbeszédében ki- 
emeli a rendőrségi és állambiztonsági 
közegek dicséretet érdemlő munkáját, 
hogy a megélhetésüket is alig bizto- 
sitó fizetésük dacára önfeláldozóan 
dolgoznak a társadalom érdekében. 
Anuica Aurel dr. védőbeszédében 

hangoztatta, hogy a vádlottak ellen 
közvetlen bizonyiték nincs és a szigu- 
ranca vezérfelügyelőségen tett vallo- 
másukat a kényszer hatása alatt tet- 

ték. Az összes vádlottak felmentését 
kérte. 
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A biróság Bobolat Jánost az enyhitő 
körülmények figyelembevételével egy 
évi börtönre, Buta Linát négy havi 
fogházra itélte. A többi vádlottakat 
felmentette. 

Billiás ekszerek 
értékes régiségek, 
gyak alkalmi vételek 

Sternbergnél. 

műtár- 

et m 
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szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Plata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

Telelonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

Előtizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

"1őőÖ lel, félévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 
királyaágban 3 leil, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

/ Felelős szerkesztő : 

Vuchetich Endre dr. 
— 

A halálba menekülni 

1 szinte jelszóvá vált a háboru alatt és 
4 a háborut követő időkben, mikor kint 

ládi tüzhely. Az 
ledő horitot 

a harctereken könnyen pusztult az 
let, idehaza pedig máról-holnapra 

omlott össze vagyon, remények, csa- 
élet értéke együtt 

deválválódott a pénzzel s aki ugy ta- 
lálta, hogy már nem ér semmit, el- 

lelki terheltséggé. Igen sokan fordul- 
atak e kétségbeesett megoldáshoz. 

katasztrófálissá vált az emberek lelki 
poziciója a halál gondolatával szem- 
ben. Elvesztették lelki egyensulyukat, 

saz ópium, morfium, kokain feledtető 
éélvezetébe merültek az egykori gazda- 
90k s a sülyedő középosztály. A nar- 
kotikum pedig előfutárja az öngyilkos- 

ság gondolátának. 

fjl hasem vált a 
minden vádja nélkül meg kell álla- 

urunr 

zorel0] 

a folyó év váratlanul kedvező 

Temesvárott ilyen veszedelmesé so- 
helyzet. A trivialitas 

pitanunk azt a rendkivül érdekes tényt, 
hogy Temesvár az öngyilkosságok te- 
kintetében visszatért a békegazdaságra. 
Temesvárott az emberi élet vissza- 
nyerte békeértékét. 1923-ban még 
69-en követtek el öngyilkossági kisér- 
lelet, 1924-ben már csak 64-en, viszont 

elője- 
leket mutat. Ez év elmult kilenc ha- 

vában mindössze 31 öngyilkossági ki- 
! sérlet fordult elő. 

Nem érdektelen az öngyilkosság 
végrehajtási módja sem: leggyakoribb 

keékkő, 
a mérgezés. A mérgek közül a kőszéda, 

cselédleányok szerelemmérge 
s természetesen a Bega igen gyakori. 
A mórfiumot és az arzént inkább vál- 
lalkozók, a gazdasági élet hajótöröttjei 
veszik igénybe. Az akasztás és az erek 
felmetszése is ritkább. 

Érdekes, hogy nem tél idején akad 
a legtöbb öngyilkos, mikor fáj a hi- 
deg és dermeszt az éhség, hanem 

nyiló tavaszon, mikor kitárul minden 
szépség és reménykedően virul a hó 
alól az első ibolya. Ilyen a mi lelkünk. 
Benne az egész világ. Meghal a nap- 
fény és elhervad az illat, ha szivünk 
fáradt és szomoru. 

- Az ortodoksz egyházakzsina- 
tot hivnak össze. Bukarestből je- 
lentik: Christea Miron pátriárka 
elnöklésével értekezlet folyt le, ame- 
lyen a beiktatási ünnepségen részt- 
vett külföldi főpapok, valamint a 
román egyházfők voltak jelen. El- 
határozták, hogy az összes ortodoksz 
egyházak tőpapjai zsinatot 
egybe az Athos hegyére. 

véssee 

aranvér ellen többmint 25 éve alegjobban elis- 
mert szer. Egyszerü alkalmazás,biztos siker.- 
linden fajdalmat azonnal megszüntet és meg-a 
gyógyitja agyuladt, sebes és vérző helyeket- 
dártalmas alkatrészektől mentes. Reggelés 
este egy kupocska lesz a végbelbe bevezetve, 
Minden patikában és drogériában kapható- 

msei Ess 
; BUCUREST!, CALEA-GRIVITEI51. 

serc at rzy " [ cee 

hivnak 

- A romániai szerbek kulturájának ötszázéves jubileuma. - 

A romániai görögkeleti szerbeknek 
ünnepi esztendőt jelent 1925. A romá- 
niai szerbek az ősrégi bezdini zárda 
ötszázéves jubileumát ünneplik meg 
ebben az esztendőben. A bezdini zár- 
dában a századok folyamán rengeteg 
irásos emlék torlódott föl, amiket a 

fajukat és nemzetüket szerető szelid 
szerzetesek őriztek meg az utókornak 
és ma is féltve strázsálják a sok vihar- 
tól megtépázott nép multjának doku- 
mentumait. A fontos egyházi és kul- 
turmissziót végzett generációk föltá- 
madnak a nagy ünnepen, hogy utat 
mutassanak, figyelmeztessenek és em- 
lékeztessenek sok olyan eseményre, 
amely a bezdini zárdára nem egyszer 
sulyos veszélyt hozott. 

* 

A bezdini hatalmas kolostort a 
Jaksics testvérek épittették 1425-ben 

hogy az alig három évtizeddel azelőtt 
a rigómezei csata után letelepedett 
szerbeknek kulturgócpontot teremt- 
senek. 

A zárdának rengeteg akadállyal kel- 
lett megküzdeni, kezdve az épitéstől, 
a kalugyerek letelepedésén keresztül 
egész az 1848-as magyar szabadság- 
harcig, amikor a csaták felelőtlen 
portyázói rombolásokkal sebezték az 
ötszázéves zárdát. 

- Bukik az oszírák kormány. 
Bécsből jelentik: A köztisztviselők és 
a kormány között folyó tárgyalások, 
melyek a tisztviselők anyagi helyze- 
tének javitását célozták, megszakadtak 
és valószinü, hogy sztrájkba lépnek. 
Csütörtökön reggel öt órakor kez- 
dődnék a sztrájk, mely igen könnyen 
kormányválságot idézhet elő. 
kizárva, hogy a kormány még ma le- 
mond. Hir szerint a keresztényszocia- 
listák és szociáldemokraták koaliciót 
alkotnak a kormány átvételére, 

- Románia amerikai adóssá- 
gainak rendezése. Bukarestből je- 
lentik: Duca külügyminiszter kö- 
zölte Amerika bukaresti követével, 
hogy utasitotta a Washingtonba in- 
duló román delegációt, hogy Romá- 
niának Amerikával szemben fenálló 
tartozását feltétlenül rendezze. 

- Vaitoianu a kiviteli illetékek 
leszállitása ellen. Bukarestből je- 
lentik: Constantinescu Tan- 
kréd kereskedelemügyi és Vaito- 
ianu közlekedési miniszter beható 
tanácskozást folytattak az ekszport 
cikkekre kivetett ötven százalékos 
többletilletékek leszállitása ügyében. 
Vaitoianu financiális természetü ki- 
fogasákot emelt az illetékek törlése 
ellen, amiért a kérdést ujólag a leg- 
felsőbb gazdasági tanács elé viszik. 

* Lloyd-Taverna mai müsora világ- 

sláger. 

Nincs 

Bezdin a szerb telepedés idején föl- 
becsülhetetlen szolgálatokat tett a 

szerbségnek és ugyszólván rohamlé- 
pésben valósitotta meg mindazokat a 
terveket, amelyeknek a zárda alapitói 
és az uj hazát szerzett szerb nép jelen- 
tőséget tulajdonitott. 
Az ötszázesztendős jubileum, amely 

félezredév kulturájának utját jelzi 
csodálatosképen kevés visszhangot 
keltett és még a szláv lapok közül is 
egyedül a „Politika" közölt cikksoro- 
zatot Crnyanszki Milostól, aki figye- 
lemreméltó irataiban a bánsági szer- 
bek történelmi mozgalmaival inkább 
általában foglalkozott és elmulasztott 
hosszabb stációt tartani a legrégibb 
szerb zárda jelentősebb epizódjainál. 
Bezdin nevéhez az ószláv irás refor- 
mációja, a liturgiára vonatkozó emlé- 
kek rendszerbe foglalása füződik. 
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A gazdag multu fényes jubileum, 
amelynek ünneplésére kegyeletes sziv- 
vel zarándokoinak el a tradiciótiszt ió 
szerbek, minden impozáns külsősége 
mellett is magán viseli a kisebbségi 
sors bélyegét, amennyiben ötszázesz- 
tendős fejlődés után kisajátitották a 
zárda földbirtokait, ami erősen aka- 
dályozza a szerzeteseknek eddig kifej- 
tett serény munkáját. 

Mesterházy Ambrus. 

ra a av 

Balkáni döntőbiróság. Bukarest- 
ből jelentik: A Dimineata értesülése 
szerint a kisántánt külügyminiszterei- 
nek legközelebbi konferenciáját no- 
vemberben] vagy december végén 
fogják Belgrádban megtartani. A kon- 
ferencia programján a locarnói szer- 
ződés által keletkezett uj nemzetközi 
helyzet megvitatása és Magyarország- 
nak a Népszövetséggel szemben tanu- 
sitott magatartása szerepel. A kisán- 
tánt külügyminiszterei javasolni fog- 
ják egy döntőbiróságnak a létesitését 
amelyet főleg a legutóbbi görög-bol. 
gár kontliktus tett időszerüvé. 

- A POLGÁRI PÁRTOK GYŐZEL- 
ME AZ ANGOL VÁLASZTÁSOKON. 
Londonból jelentik: Tegnap folytak le 
az angol községi választások, amikor 
is a munkáspárt Londonban tizennyolc 
mandátumot nyert. A polgári pártok 
veszteségeik ellenére is megtartották 
többségüket. 

- Blaha Lujza haldoklik. Buda- 
pestről jelentik: Blaha Lujza álla- 
pota az éj folyamán válságosra for- 
dult. Az orvoesok morfiummal csilla- 
pitják a beteg fájdalmait, akinek fel- 
épüléséséhez nincs remény. 

- A cukorárak megállapitása. 
Bukarestiből jelentik: A kereskede- 
lemügyi miniszter bekérte a cukor- 
gyáraktól a cukorárak megállapitásá- 
hoz szükséges adatokat. Minden jel 
arra mutat, hogy a cukor árát az 
eddigi rendszer alapján fogják meg- 
állapitani. 
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MOZI 
Belvárosi mozi: november 6. és 7. 

Gyárvárosi mozi: november 8. és 9. 
Mehalai mozi: november 12. 
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Gyönyörü romantikus történelmi üilm! Nagyamerikai gyártmány! 

Hatalmas világsláger. A legszebb szentimentális, romantikus film. Szere- 
lem, gyülölet, nemeslelküség és intrikai dráma. 10 felvonás egy részben. 

Főszerepekben az amerikai mozimüvészet dicsfényei: 

Joha Barrymora és Mary Astor 

a 
Az idény legszenzációsabb eseménye! 

Jön 1 

Amundsen az északi sarkon 

3. oldal 

............ 

Zsombolyai küldöttség a 
prefektusnál. Zsombolyáról jelentik : 
Threisz Mihály zsombolyai tégla- 

áros vezetésével nagyszámu kül- 
döttség járt O prea János prefek- 
tusnál, akit arra kértek, hogy az ujon- 
nan felállitandó zsombolyai főszolga- 
biróság élére a járásban rendkivül 
népszerüű Ardelean Antal dr. 
nagyszentmiklósi főszolgabirót nevezze 
ki, amennyiben ez pedig nem volna 
lehetséges, ugy Petru Vichentie 
szolgabiró kinevezését kérik. Oprea 
prefektus biztositotta a küldöttséget, 
hogy kérelmüket a legnagyobb mél- 
tányossággal fogja elintézni. 
pPazar választék férfi-ing és fehér- 
nemüekben Papp Gábornál, Timisoara. Ce- 
tate. ; 

- Az ujságirókongresszus el- 
halasztása. Nagyváradról jelentik: 
Az Erdélyi és Bánsági Kisebbségi 
Ujságirók Szervezetének november 7. 
és 8. napjaira Nagyváradra egybe- 
hivott kongresszusát december 5-re 
és 6 ra halasztották el, amikor egyut- 
tal a nagyváradi ujságirók otthonát 
is felavatják. 
* Farmodont fogkrém és szájviz fő- 

lerakata Farmacon nagydrogeria 
Timisoara. Erzsébetváros, Batthyány- 
utca 5. 
- A francia kormány ujabb 

válsága. Párisból jelentik: Az uj 
Painlevé kormány bukását máris biz- 
tosra veszik, az ismeretes Sarrail 
aifér miatt. Sarrail ugyanis Damasz- 
kusz védője volt és neki tulajdonitják 
a francia csapatok sulyos vereségét. 
A válsághirek miatt a írank árfolyama 
a fonttal szemben lényegesen zuhant. 

* Őszi kalapujdonságok: Ita, Borsalino 
Gyukits, Hückel-gyártmányok. Papp Gábor- 
nál, Timisoara-Cetate. 

* Városszerte feltünést kelt a 
Royal-bar, szenzációs novemberi mü- 
sora. Nehéz fáradságok utján, költsé- 
get nem kimélve sikerült az igazgató- 
ságnak leszerződtetni a 3 Bayer 
világhirüű akrobata müűvészeket, akik- 
nek csodás produkciói, minden eddig 
látottnál szebb. Sláger számba megy 
Philips az európai hirü illuzionista, 
valamint Nitaró táncmüvésznő, 
csodálatos teljesitményével. Sugár 
Tusi német-angol dizősz valamint 
Csengeri Duci táncmüvésznő 
külön attrakciói a világvárosi müsor- 
nak. Oriási sikert arat estéről-estére 
Frizzo a világhirüű komikus, kinek 
minden mozdulata és szava kacagást 
kelt. Az igazgatóság kéri a közönsé- 
get, hogy asztalokat előre biztositani 
sziveskedjék, az óriási érdeklődés 
miatt. Az előadások pont fél tizkor 
kezdődnek a kávéházban és éjjel fél 
10 órakor a barhelyiségben. 
- Szép ügyvédi honorárium. 

Budapestről jelentik : Doleschall 
Alíréd egyetemi tanár, mint ismeretes, 
annak idején Andrássy Gyula 
gróf védelmét látta el, amikor a ki- 
rálypuccs miatt büntető eljárás alá 
került. A kuria most huszonötezer 
aranykoronát itélt meg Doleschallnak 
ügyvédi honorárium cimén. 

Kesergünk a nagy adó miatt és azért 
jől tesszük, ha kitünő felvágottal, kolbásszal, 
sonkával vigasztaljuk magunkat, melyet legjobb 
minőségben F a Mihály Telekház-téri, vagy a 
Mária melletti üzleteiben vásárolunk. 

-- Pestis Görögországban. Sza- 
lonikiből táviratozzák: A városban és 
környékén öt pestiseset fordult elő. 
Több hasonló megbetegedés volt 
Mitilénében és Cavallában. 
i" A Pátria-kabaréban ma az uj tagok 
által nyujtott műsor bizonyára szintén telt 
házat vonz. Az uj tánc- és énekszámok, ki- 
tünő bohózat és utána vidám hangulatu bar- 
tabarin elsőrendü vonzóerővel hatnak. 



beleeseti egy kutba. 

4. oldal 

- Bécsben sztrájkolnak a pé- 
kek. Bécsi jelentések szerint a pékek 
sztrájkba léptek. A lisztüzletek is 
zártva vannak. A hatóság megtette az 
intézkedéseket a lakosságnak kenyér- 
rel való ellátására. 

Tormától könnyes a szeme gyakran 
az embernek, mikor tormás virslit eszik, de 
szivesen könnyezik, ha a torma és a virsli is 
jó. Már pedig Fa Mihály Telekház-téri és 
Mária melletti üzletelben mindkettő kitünő 
minőségben kapható. 

- A szocialisták a Painlevé 
kormány ellen. Párisból jelentik : A 
szocialista párt tegnapi értekezlete 
1431 szavazattal 1228 ellenében el- 
utasitotta a Painlevé kormány 
mellett benyujtott bizalmi inditványt. 
A párt a parlamenti frakció magatar- 
tására bizza, hogy nyiltan bizalmat- 
lanságot szavaz-e a kormánynak, 
avagy pedig tartózkodik-e a szava- 
zástól. 
- Főispánt fogtak az albán 

rablók. Belgrádból jelentik : Megirtuk, 
hogy albán rablók elfogták Blazics 
dr. főispánt, Milosevics lel- 
készt és a soffőrjüket, akiket albán 
területre hurcoltak. Hosszas keresés 
után az albán csendőrség kinyomozta, 
hogy a rablók Durzsa albán község- 
ben rejtőznek foglyaikkal. Nagyszámu 
csendőr ellenük indult. A rablók er- 
ről tudomást szereztek és foglyaikat 
hátrahagyva elmenekültek. Az albán 
csendőrök erre a megszabaditoít fog- 
lyokat a jugoszláv határra kisérték, 
ahol már várták őket a hatóságok. 
Blazsics dr. elmondta, hogy a rablók 
jól bántak velük és életüket nem 
fenyegették meg. 

- Ekéjével és lovaival együtt 
Becskerekről 

jelentik: Gardinovacski Zsiva 
becskereki gazda a martinicai határ- 
ban levő földjén szántás közben lo- 
vaival együtít beleesett egy régi nyi- 
tott kutba. Gardinovacskit sikerült a 
kutból kimenteni, a lovak azonban 
elpusztultak a vizben. 

Mindenkinek ingyen adunk!! 

Egy ,OMEGA" 2 

kettősfedelüaranyórá 
10.000 lei értékben 

Fratii Roller Bucuresti cég által szállitva (Str. Carel 98 
L) Egy hxus kivitelű 10x15-ös Tropen-Kam 
1:4.5-6s Zelsa Tessar-ral három kettős kazettávi 
bármas kihuzattal lei: 20.000 értékben és egy Ne- 
vothny-gyártmányu, kitűüsően belőtt Ham két- 

csővű vadászfegyver lei 10.000 értékben 

lesz ingyen kiosztva vevőink között! 
További felvilácosítással szolgál 2 leies válaszbélyeg 
ellenében HUBER US" Bucures Str. Belvedere 2. 
Foto-, mozi-felszerelési és rádio cikkek behozatala. 172 

Gróf Karácsonyi féle 

élő ponty 
kapható állandóan 

Luttwák és Eokstein 
halkereskedésében 

208 Gvyárváros, Galamb-u. 23 

- Ami biztos az biztos. Buda- 
pestről jelentik, hogy Ujpesten Os- 
wald Zsigmond sotfiőr beretvával 
mindkét karján az ütőereket, azután 
hasán tizenhat centiméternyi sebet 
ejtett, végül pedig elmetszette a tor- 
kát. Természetesen meghalt. 

- Alkoholista halála. A kalap- 
gyár közelében egy elhagyott kis 
épületben férfihullát találtak. A körül- 
belül negyven éves férfi ruhájában 
semmiféle igazoló irást nem találtak, 
mindössze az egyik zsebben volt ne- 
hány lei. A holttestet kedden délután 
boncolta fel Matei ügyész jelenlé- 
tében Wachsmann Alvin dr. tör- 
vényszéki orvos és megállapitotta, 
hogy a halott erős alkoholista volt 
és a halál szivszélhüdés következté- 
ben állott be. Valószinünek tartják, 
hogy az ismeretlen férfi már hosszabb 
idő óta járhatott aludni a lakatlan 
épületbe, ahol most utólérte a vég. 

' Hol vásároljunk téli holmit? Csak a 
Whitehouseban, ahol az állandó detailosztály- 
ban csakis kitünő minőségü árut engros-árban 
árusitanak. Whitehouse, ezelőtt Dél- 
vidéki. 

- Beszüntette megjelenését a 
bécsi Rote Fahne. Bécsből jelentik: 
Az osztrák kommunisták lapja, a 
Rote Fahne bejelenti, hogy pénz- 
hiány miatt ideiglenesen beszüntette 
megjelenését. 

Csütörtök ön Popp Lya és 
Sugár Frigyes fényes hangver- 
senye. A két kiváló müvész csütör- 
töki előkelő hangversenye iránt oly 
élénk érdeklődés mutatkozik, hogy 
ajánlatos a jegyeket elővételben a 
,Banatf-nál megváltani. A zongora- 

Evőeszköz 
valódi és alpakka 

ezüst 
nagy választéltban 

sze- Drachsler ékeze 
Str. V. Alexandri 3 (Hunyadi-u.) 

kiséretet Sugárné Horowitz Éva 
zongoramüvésznő látja el. 
A gazdag leány. Az 

városi Társaskör mükedvelői 
Erzsébet- 

szom- 
baton este a Novotny-féle teremben 
előadják Szenes Béla darabját. A 
gazdag 
követi. 

leányt. Az előadást tánc 

Szinházi müsor: 
Csütörtök: Feleségem babája. 
Péntek: A kis huncut. 
Szombat délután 5 órakor: Májusi mu- 

zsika. 
Szombat este 8 órakor: A kis huncut. 
Vasárnap délután félháromkor: Dolly, 
Vasárnap délután hatkor: Ötórai vendég. 
Vasárnap este kilenckor: A kis huncut. 
Hétfő: A kis huncut. 
Kedd: A kis huncut. 

A szinházi iroda hirei. Szen- 
zációs eseménye lesz a szinháznak 
A kis huncut operett pénteki bemu- 
tatója. A cimszerepet F. Sugár Teri 
játsza, aki Szücs Lacival együtt szen- 
zációs uj párisi táncot lejt, azonkivül 
remek betétet énekel, melynek szö- 
vege és zenéje Csányi Mátyástól való. 
Ugyancsak nagy sikerre számithat a 
második felvonásbeli angol tercett, 
melyet Betegh Bébi, Szücs és Misoga 
fognak előadni. 

SZÁJVIZ És 
FOGKREM 

Egészségesenr és 
fisztán fartja a 

szájat és a fogolal 

Kapható az ország összes droge- 

fiáiban, gyógyszertáraiban és illat 

szertáraiban. 

Nb. Vevőinknek és az uriközönségnek szives tudomásául adjuk, 
hogy finom, modern és elegáns londoni szövetek az őszi és 
téli idényre már megérkeztek és kérjük, hogy azok megtekin- 
tése céljából bennünket megtisztelni sziveskedjék. 167 

Roncskevics József és Társa 
férfiruha-szalon és egyenruházati intézet 

Telefon 8-908 Timisoara-Belváros, Merczy-utca 12. szám. 

Egy szó ára 2 lei. aastag el 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lel 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény, 
Dijelőre fizetendő. 

Füredi Sándor piros igazolványa elveszett, 
Kéri leadni a rendőrségen. 2 

24 évi szolgálattal vasuti tisztviselő, ki hu- 
zamosabb ideig állomásfőnök volt, bizalmi 
vagy más megfelelő állást keres. Szl 
ves megkereséseket „94 évi" jeligére a ki 
adóhivatalba kérek. 

Kifutó fiu azonnalra kerestetik a kiadóhiva 
talban. 

a kiadóhivatalban. 

Álláshoz elősegiti a belvárosi Gabels 
berger-féle gyors- és gépirószakiskola 
szaktanárokkal vezetett november 15-én 
kezdődő külön román, német magyar tan- 
folyama. Beiratások III., Korona-u. 25. 

Ni. 4220,924. 
Arverési hirdetmény. 

Alulirott közhirré teszem, hogy a 
timisoarai 1 

Leon hagyatékához 
böző ingóságok u. m.: fonola 114 
kottával, 1 smyrna szőnyeg, szalon 
butorok, könyvszekrények, bronzfigu 
rák stb. 10925. évi november hó 5. 
napján d. u. 31/2 órakor nyilvános ár- 
verésen eladatnak. 
A megvett tárgyaknak vételára é 

illetékei azonnal lefizetendők. 
Az árverésre kerülő ingóságok becs- 

értéken alul is el lesznek adva, azo 
ban azon áron alul nem, melyet az 
érdekelt felek meg fognak állapitani. 
Az árverés Timisoara-Cetate, Str 

Marasesti No. 8 szám alatt lesz meg 
tartva, ahol az árverésre kerülő ingó- 1 
ságok megtekinthetők. 
Az árverésre kerülő ingóságok legyi 

zéke és eladási ára Dr. Hirsch Lipót 
ügyvédi irodájában, Timisoara-Cetate, 
Str. Avram Jancu 4 szám alatt bete- zabl 
kinthető. 

Timisoara, 1925 okt. hó 20. napján, 
UIngváry s. k. 

irodatiszt. 

gázkoksz 
minden mennyiségben kapható 

Schaar és Hámory 
cégnél. Telefon 9-64 

Oh 
10N; 

Hallo! Hallo! Hallo! 

A legszebb, a legjobb és a 
legolcsóbb cipőket késziti 188 

Popoviciu, II, Háromkirály-utca 21 

Restaurant 

Elysée 
BUKARESI, 
a Nemzeti Szinház 
mellett 

A legpazarabb fényüzéssel beren- 
dezett vendéglője a fővárosnak!! 

Kávéház - Bodega - Cukrászda 
- Billiárdterem - Külön tferem - 
Teadélutánok - Ebédek - Uzson- 

nák - Vacsorák - Müvészi zene- 

kar - Jazz-band 241 

Magyarul, németül és 
franciául is beszélnek 

NAGYTAKARITÁST elektromos 
PORSZIVÖGEPEKKEL, 
PARKEITASUROLÁST, 
BEERESZTÉST ES FE- 
NYESITEST elektromos 
PARKEI1TA-GEPPEL teljesit a 

ROYALVACUUMCLEANER 
IV., Str. loan Ghica No. la I/5 (Arany János-utca) 

Telefon 21-10 198 

November 

1 
megnyilt a karánsebesi vasuti 
vendéglő, ujonnan átalakitva. 
Hideg és meleg ételek! 
Figyelmes kiszolgálás ! 

Reggeli! Ebéd! 
Vacsora! 

Uzsonna! 

Szives pártfogást kér: 

Havas Mihály 
vasuti vendéglős 216 

Frisch Lajos 
ujonnan megnyilt cipőmü- 
helyében Dózsa-u. 51 ki- 
tünő anyagból legelegánsabb 
női, férfi és gyermekcipők 
készülnek olcsó árban 

Legjobb varrógépet 
legolcsóbban vesz Ön 10 évi 
jótállás mellett üzletemben 

Schuster Gusztáv, Belváros, Dom-tér16 
Ugyszintén grammofonok és 
legujabb lemezek vételkény- 

392 szer nélkül megtekinthetők 

"! Bőrjeslőde " 
Bőrruhák, kabátok, nadrágok, felötők, 
autóbőrök, kézitáskák, kofferek, butoráthuzatok, valamint cipők 
sevró-, glaszé- szarvasbőr és dánbőrből minden szinben olcsón 
és pontosan festetnek MÜLLER PETER festőde, gőzmosóda 
és kémiai tisztitóintézetében Temesvár. Telefon 5.29 és 10-37 261 

sapkák, autókabátok, 

Hálószoba 
Ebédlő e. butorok 
Nagy választék! Vételkötelezettségnélkül! 

z Schuszter Ferenc 
butorgyár- és raktárában, Erzsébetváros, 
Korona-utca 14. Sárga villamos megálló 

Telefon 141-91 

Száll tok: la palack, érett fajborokat. 
Asztali, Rizling mocrai-apatelek, Ménesi 
gyöngy-vörös, Ménesi Cabarinet 1917-es 
Lakodalmas pankotai, Furmint enyedi 
1920-as, Imperial pezsgő, Bokréta enyedi 
1921-es, oróf Keglevich-cognac. Dr. 
Csasznek mintapincegazdaság. Tel. 41 

Mindennemű szörme festése 
valamint szücsmunkák fele- 

lőség mellett vállaltatnak. 

Nagyon olcsó félperzianer 
sapkák és bőrök kaphatók 

Bontia Timisoara, Gyárváros, 
Str. V. Vladelamarina (Kém-utca) 10. 

Női- és 
gyermek- 

ruhaáruház Timisosra-G várváros. a
,
 

(ossuth-tér gyermek 

Nagy választék női di- 
vatkabátokban, női di- 

vatruhák an, gyermek 
iskolaruhákban és 

kabátokban 

vHelicon" könyvnyomda nyomása, Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr


